

Лариса Гузеева. из-за новорожденной пошла из соски старшего сына

Весть о том, что уже немолодая актриса Лариса Гузеева беременна, шокировала многих: второй ребенок, да еще в сорок лет, для актрисы — большая роскошь. По рассказам Ларисы, во время беременности ей все время хотелось есть, в результате чего она сильно прибавила в весе. Но переживала актриса по другому поводу: она мечтала об устрицах, которые врачи есть категорически запрещали. Так и промучилась все девять месяцев.

Рожала Гузеева в обычном московском роддоме, но в кругу знакомых врачей, которые позаботились о том, чтобы в день родов Лариса осталась одна на все отделение. Родившуюся девочку назвали Ольгой — в честь крестной матери Ларисы. «Крестная, сестра моей мамы, необыкновенно кроткого нрава и очень добрый по натуре человек, — рассказывает актриса. — Прежде, когда я слышала, что имя влияет на характер и судьбу человека, верила с трудом.

Теперь же нисколько в этом не сомневаюсь, поскольку Оля один в один повторяет характер моей крестной». Что касается внешности, то малышка — копия отца (муж Ларисы Гузеевой Игорь Бухаров — известный реставратор. — Ред.).

Единственное, чего опасалась Лариса, как воспримет новорожденную сестренку ее старший сын, восьмилетний Георгий. Поначалу было сложно. Мальчик часто возмущался: «Почему Оле можно, а мне нельзя?» Чтобы успокоить Георгия, родители стали разрешать ему пить из бутылочки с соской, купаться в Олиной ванночке и даже носили взрослого парня на руках — так же, как грудную дочку. Понятно, что вскоре мальчику все это порядком надоело.

Воспитанием трехмесячной Оли сейчас занимается мать Ларисы. Бабушку девочка одаривает особым вниманием, равно как и отца, который много времени проводит на работе, а потому лишен возможности часто видеть дочь.

Совеседник - 4000 - 11 - 47 сент.
(~ 378 - 619)